



Житель Пермского края обвиняется в грабеже, совершенном в отношении малолетней школьницы

Следственным отделом по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя села Ножовка Пермского края. Он обвиняется в совершении грабежа, совершенного в отношении малолетней (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

Следствием установлено, что ночью 28 июля 2012 года обвиняемый, проходя по улице Ленина, города Чайковский, увидев на улице не знакомую 13-летнюю школьницу, применяя физическую силу, причинил ей телесные повреждения и, отобрав у потерпевшей сотовый телефон, после чего скрылся с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Августа 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/757249>